Analisis de la informacion que se registra al resolver problemas de suma

Las galletas de David

David hizo galletas de avena para regalar. A Sergio le dio cuatro, a Héctor dos y a Iris tres.
Si sobraron tres galletas, ;cuantas hizo David en total?

1. Recorta y pega las galletas de la pagina 125.

Iris
Héctor

Sergio

2. Traza las barras que faltan y anota los datos.

Sergio Heéctor Iris Sobraron
4

Total de galletas: ?

3. Establece y resuelve la operacién. Anota el resultado en la actividad 2.

4. Completa la oracion.

_—

hizo__ galletas en total.




